Os B2 F &2 A8 25 12W? (F, a4, b, c=

©9 5t : a>bolAl c =03 B AT AR
©. a>bolljal < b BE A (1)




2x+1 < —-x-6
SRR { 3 1 o shg Ttelet

(i) 2x;—1<—x4—6oﬂ/\_]x<_2

(i)23-x)+8>5x-T7A x<3
LX< =2




9Je]e] 8% xo] thaked 42+ 2ax+2a-+3 > 0°]
0] #H5qke Fatelet,

> =

rlo

X2 +2ax+2a+3>00] A AH
D/A=a?>-2a-3=(a+1)(a-3)
L-1<a<3

a®l H&g2 -1

in n
N




4.

B4 —x < x? < 2x+ 19 & F5H?

D x<-1E=x>0
@0<x<1+\/§

® x<-V2
E=x>14+ V2

@ 1-V2<x<1+ V2

@ -1<x<0

B

—x<x2<2x+1

S G

P <2x+1 ---©O
DO<x®>+x x(x+1)>0
Lx<-1EE=Ex>0
©x2-2x-1<0,
Sl=-V2<x<1+ 2

-
~110 14/2
1-/2
— d HH O
T T T




5. Al do7bx-1, x, x+ 1% AP o] EAF o] HES 5=

xO el WolZt g < x < bt S, a+ b0 o2

x—1, x, x+ 12 AP A BlolB=
x=1>0,x>0,x+1>0

x—14+x>x+1..x>2------ @)

S, B0l AW (x— 1) 4 2 < (x4 1)2
2 —4dx<09H 0<x<4d - ©

OF QM 2<x<4

“a=2b=4

ek a+ b = 6




6. OlALAA 2 —dx+ k=00 F Aol BE 3HT}H 2] 5k A4
ko WS FotH m < k <nolth mn2] 3E2 ~otH?

@ 10 @12 ® -15 @ -12 ® -10

B ~
iYD/A=4-k>0,k<4

i) f(3) >0, k>3 mHahA],

1) i) 2% W&ot ko He3<k<4

m=3, n=4922 mn=12




BD O $H2ACY FHAMHA ZL  A-L-1)  Diab)

(2, 2) =< 5 5 B(5,-2) C(5,5)




QY5

= AHEAIE A= o] F0

o

1<x+5y<b
-2<2x+T7y<3

~

A (x, y)F x4y ARG ARG 274 M, mol T
M +2m ©| gk& F-5H?

® -9 @ -13 3)-18 @ -22 ® -26

~&B

1<x+5y<bH--e--- @)
—2<2x+Ty<3------ ©

A x(-2)+O= st

—10< —2x =10y <=2+ ®
—2<2x+Ty<3 - ®
©+@®=-12<-3<1

1
_j_i':ll:l_i, —g <y<4

a4, y= A5elBE2 y=0, 1, 2, 3

o|AE @, O©°fl tHYsto] AT x 9] gh& Fshd
(x. y) = (=3, 1), (=6, 2), (-7, 2), (-11, 3)
o2hA, x4 y o] HAY2-3+ 1 =-20]1,
Fgh2-11 + 3 = -8 9|t}

SM=-2, m=-8 ;. M+2m=-18




A 2xt29) + 1= —xt 3y o AT
1?_]'—r—o]-— @—/}\—x y =1 o]—?:’fl_l—’_ ‘_}‘E}- 1:]—%151_ Zl.oﬂ ?_J.EJ__‘Q—_ "/r\‘%

Feloe w1 olat,

L o of

>~1

Exdl

2x+2y)+1=-x+3y Syl oA Felstd y=( @ )
o] g},
“-l<2x+y<1EZ2dydidy=(9)E dHY
-1<-x-1<10°] "}

H5AEEH 2<x<00] HERE A5 x = (
gk

xFE(Q) ol ddsta y=( © ) 7HHeh

o
el
)

©
o)

L

L

vV V. Vv vy
o
o0

. @-3x-1
HE O -1
HE ©2

2x+2y)+1=—x+3y Syl tiaiA AstA
2(x+2)’)+1=—x+3y

dy—-3y=-x—-2x-1

y=-3x-1

-1<2x+(-3x-1)<1
-1<-x-1<1




5x 47 <2x-2 _
10. ?i%—‘%%ﬁ{ O #lrtx< -3 W, 2o g2

2ax — 2b > bx + 4a

P2
) 3 1
@ 3 @5 @ﬂ @E ® 5
bx+7<2x-2,3x<-9,x<-3 --- O
2ax —2b > bx +4a, (2a—b)x >4a+2b --- ©

2a — b < 0 ©|Tt.
4a + 2b 4a+2b
o < H
o, v < S oA S
4a+2b:—6a+3b,10a:b
a 1

CpT 10

@, ©Y FETHE F2°] x < =3 o] H7] HsiHE O°lIA

-3 o]ojo} gk,




BS54 2x + 2| < a + 35 &= A xgho]l EA517] 915 A

a®] gke] W

D a<-4 @ a>-4 ® a<-3

@a>—3 ® a<-1

B

i)x>-19 o,

1 1
2x+2<a+3, 2x<a+1 .'.x<§a+§

2 W3 x 9] glo] EAfet] SlaiAlE

> -1 <1—i-1
x>-1, x<—-a+ =
2 2

1—|—1>1 > -3
2(12 , a

i) x<-1¢ of,
—2x—-2<a+3, 2x<a+5

1 5 _ _
x<-1,x>-za- 5—‘2— =Sk x 9 gho] EAsH] YA =

1
—§a—§<—1 Soa> -3

i), i)l &Jstod a> -3




12, 354 ¥ +ax+a+3 <05 WESk= x7F 22 17]0]7] 9
a7} EATE 722

@D 1<a<3 @ 2<a<h ® 3<a<6

SF

S
R

%

A~
T

¥ +ax+a+3<09 7t
170 A5t fleiA =
x>+ ax+a+3=00°] F= 7HAoF gt
D =a?-4(a+3)

=a’—4a-12

— (a=6)(a+2) =0
La=6(a>0)




13.

FEA I -1 +3x <3 dta<x<pd W, FF o+ &

e

> E.

> ™E: -3

ftlo

B
AdZk 718 2 022 dl= x 9 &S
Lol 2o}

(i)x2-120,

Sx<-1 B x>19 0,
x2 - 1| = x* - 10|22 Fo|7] 542
¥ -1+4+3x<3, x> +3x-4<0
(x+4)(x-1)<0
L4 <x<1
ol mf A x< -1 T x> 10]HR
o] 5 WESh= x# M= 4<x<-1

(ii) x*-1<0,
= 1l<x<1¥ o,
=1 = —x? + 10| B2 Foj BEAL

—x24+14+3x<3, x2-3x+2>0
(x—l)(x—2)>0

Lx<1EEXx>2

ol ] Ao —1<x<10]BZ

O]g ?l'—_—ll—o]-—:—_—‘xg/] %,]{94 ]:H—(HL' -1<x<1

(i), (ii)2HE FoJH BS54 = -4<x<1

WetH ¢ = 4, =1, e+ B = -3

AA= sto] 7L




14. a<0<BolRLoJARSA ax®+bx+c<0dMWN7ta<x<f L H,
OS2 cx? + bx +a < 0 9] =2

1 1 1 1

O —<x<= @ -<x<-—

a B B a
(@D}c<l£‘ﬁ%x>1 @ x< 1E:_%)c>1
B a

ax* +bx+c<09 7t a<x<B(a<0<p) o2
ax* +bx+c=a(x-a)(x=p), a>0

" a—i—ﬂ:—i—), aﬁ:£<0 <0
a a
whA,

cx>+bx+a=cl|x>+ x—l— )

(
:C(XQ a+,8 1
{

c< 0o l<0<5 o|B g I3 ]'—‘OHL_X<—EE.T_‘)C>1
a




15.

A 4ol 0] 283k 2o A

Aol Azl 9 A coa. A | B
D(21 12)9 o, & & A, B Afo] 9] 74ﬂ

= :TLO]']:&q CH—

D 11 (@)13 ® 15 oA

@ 17 ® 21

B

7V ZFe A o] 5 Ho] Zo|r} 4 0]lB R

A A, 0) 78 2 ANAR & Y Dot 12 0B R
A B(21 - 12, 12)

%, B(9, 12)

- AB = (9-4)2 +122 =13




16. x, yZ7F A4 o, J(x+1)2+ 24+ /(x-3)? -1)29]
2327

ovi @324 0w @296 05

~&B

== A= yA

V(x+ 1) + (y-3)? + ALY PEy)
V(x +(y—-1)2

:A—+BP oju] stoz | BE,1
AP +BP > AB e v

131U;AP+BP4J4+§°
AB= /B+1)2+(1-32=2V5

D>




17.

AABC 9] BAZEA 0] G(1, 4) o],
27y (=1 ,6 ), (a ,b),(3

Al ¥ AB, BC, CA 9] T3]

4)L W, a+b 2 27

® 1 @2 @) @ 4 ® 5
AABC & BAISH G =

H¥ AB, BC, CA 9 58S - o= sl= 47 o] 77
==l %Illﬁﬂr.

ek A #: , #:M]Eg

a=1, b=209°]1, . a+b=3




AFLAHA 2x +ay = 6, —3ax+2y = -2 9|4 x <0,y > 0 ©]7] Yt
A% a O] F5FE Fotoiet

> =

DEsl= |

L

£ 27317 9okl Bx2- Oxa & 5

2x+ay =6 Q)
—3ax+2y=-2 --- ©
y

(4 + 3a?)x = 12 + 2a )| A
X

12+ 2a
=
©2 Ol thYdstH
12 4 2a 184 — 4
(4+3a2>+“y=6’y=m

x<0,y>00°E&

12 4 2a 18a — 4
< 9’

4 + 3a? 4 + 3a?

oA 44 3¢ = RE % g o Hi5}te] 0 Bt 222

20 +12<0,a< —6

>0

18a—4>0,a>§

2 WSk A% ¢ 9] H4ghe 1 o)k,

oA a >




M &A= A4S abe 7V b > 3¢ +a, a > 2 & WSS uf, Al 2] AFAS

F Vg 2 52 Fetolel.
>

> =g 890

~&B

Al ZHe] 24 abe A

a®0ET 3310 o} 22 ZAF0]q, be =0 3 ZAY

331 10 B} 22 ZpA 4ol

b>3c+aoBR,

3c+a<b<109°] E2 3¢ +a< 10

a>20|B2 ¢<?2

He=2¢ o
6+a<b<10,a>2E WEot= b = EA6HA] =t

2)c=1¢41
3+a<b<10,a>25 WZEZot= (a, b) A4S ol EH,
(3, 7),(3,8), (3, 9), (4 8), (4, 9), (5 9)

3)c=0Y
a<b<10,a>2 5 WESHE (a, b) SARE TOEH,
(3, 4), (3, 5), (3, 6), (3, 7), (3, 8), (3, 9), (4 5), (4, 6),
(4, 7), (4, 8), (4, 9), (5, 6), (5, 7), (5, 8), (5, 9), (6, 7),
(6, 8), (6, 9), (7. 8), (7, 9), (8, 9)
Ol F /A ELEa=8b=9, c=0<Y Ho|BZ L5}=
A ZF2] 2] 2FA 4= 890 ©]tt.




20.

8

57 5% 9 AFE 200g o]l AFS Y1, Yol & 4AF
B8 ZHAAAN 57} 7% olAto] HA ot gt
dol&E Ago] o2 24 2 g 9] oot

27 5% 9 AFE 200g ol 1A= AF9] F
5
200 x B =10(g)
o YolF AF9] & xg |2} otH
10 + x
200
Lx>4

Tt o Yol z 4

x 100 > 7

ol
1o
oS
Mo
jﬂ(‘
P>
[N
o
o
I




21.

>

o k77|17t A EIE oF el ok TR E 1Y) S8 A
solo 1 glnk. 5 ARE S B7] Aehi b & o) A%
oln] 1800 o] AFgFEo] £& A 9Tk, olFelE A% i 20
1A% A7) rokert ok POl A 10 2 AR TS
QLT 1 B 3 Wl EE ufst I £IEA] 10
otk oF7AS e BEO] 471 3000 BY A
Lo b uiE 4 gk s}, F2g gol
59 4711000 7 o)A Fold AL oabsitky

7

(

2

o,
N

od & L ood X ft
ol
R

4N g S 2
= Ho
NS
o, b
o K

o
o
o
rr

Slok sh=A] Fetotet. (&, FALA] T o Fufehs

o)

T,

B2 ook O
i
1 ol
2N

1o,
3
e
H
n
sy

B hail

A #E47F 1800 + 20 x 602 = 30007 o| 22 Feldrd7]
St oi7t 1 B Hufishs 29 8 x ol ofH
10 X 602 x 39 + 10 X 60 x x = 3000

SoX =

yXx2x60 = 1000
SLy>83

utebA F 4 9 o] FARErE F7t=2 AA| sk e,




FAA A F A A Bl Histe] AZ ABEm:n(m>n) &2
HeZste A& C, dZste de D= T fﬂL tha Aol e
()l ame e Fotole

1 1 ()

=+=:=

A AD B
> =
> e 2




23.

@ W] Wolt 291 4719 ABCD 9 Yol B 4 P7H2PA” =
PB’ +PD° & WA o, d P o] A9 ho]?
® 1 @Vi O @5 @2z
A(0, 0), B(0, -2), y
D(2, 0), P(a, b)ST3tH 2.PA° = =& D
ﬁz—kPD =k} .
2 (6 419 ’
=a’+ (b+2)2+ (a-2)% +b? B s
0=b-a+4
P(a, b) = (a, a—4)
AP AHEb=a-4(0<a<?2) b]
pgpomzg b=a—4
FSE Lo T H (0, 901 (2 -2) o~z
Afole] A ejet Zre, ol
V2-02 +(-2+4)2=2V2 o
/]




24. AR AL Y Hdx+2y-1=0 92
APE 2: 1% W&ste o] A5 9 B4
@O x+2y-5=0

@3X+6y—11:0

@ 2x+3y-10=0
® 2x+5y-9=0

@ 3x-6y-10=0

_ 3x—1 3y—4
@& 0ol st 21 g

PO HEE (a, b)Z 5 Ha+26-1=0----- D

ﬁ%Q:liLﬂ—E—b’]—l‘:—@O 1—‘1—}—%()6, y)gl__a_]_qi

x_2a—|—1 _ 2b+4

== Ly = :

_3x-1 _3y_4
a= 2 b




obe] 13} 2ol AZA 91¢] A F A, B, C o Avao] 9,

ol gt Aol e Al AL otk 2t Bl-g-2 E=ri el A

7}

2] ol2e A2 Alge] goll vttt & o, 2 Hl-§&

242 sl wojate] 91229(x AB = 2BC )

ol 9148 2t
A(-2a, 0), B(0, 0), C(a, 0) (&, a>0)°]z} 5tar
Salre] 91A0E P(x, ) 2} o

AP’ +BP +CP’
= (x+2a)* +y° + 22 +)* + (x—a)? +)?
= 3x2 + 2ax + 3y* + 5a®

1\ 14
=3(x+ §a> +3y2+§a2
1 e
et x = —za, y =02 1, AP’ +BP 4+ CP 0] H4o|1
29 H| 8 2| Lo|T},

ol . 4 p <—%a, o) SABE5 : 12 YR Holo}.




